

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо – професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія" першого (бакалаврського) рівня галузі знань 22 Охорона здоров'я

Спеціальність 227 «фізична терапія, ерготерапія» в сучасну епоху всезростаючої необхідності широкого впровадження реабілітаційної медицини є надзвичайно потрібною, тому підготовка відповідних спеціалістів, які б відповідали вимогам визначеним у Держстандарті вищої освіти, згідно розробленої освітньо-професійної програми є першочерговим завданням.

На сьогодні виникає необхідність у оновленні навчальних планів і освітніх програм з фізичної терапії, ерготерапії з урахуванням потреб ринку праці, вимог до якості освіти та реалій сьогодення та військових дій на території України.

Ми ознайомились з Освітньо-професійною програмою першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», яку розроблено кафедрою біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Наш центр має потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. А також має чудовий практичний досвід з випускниками кафедри ББЗЛ ФБМІ.

Загальна характеристика рецензованої програми: вона містить інформацію про структуру освітньої програми та умови реалізації освітньої програми, програмні результати навчання, професійну діяльність випускника.

Освітня програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти. Дисципліни навчального плану рецензованої освітньої програми передбачають необхідний перелік загальних і фахових компетентностей. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Освітні компоненти направлені на отримання програмних результатів навчання.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією, професійним кадровим забезпеченням та матеріально-технічною базою.

Рекомендація нашого центру: доповнити перелік професійних дисциплін – дисципліною «Клінічна кінезіотерапія та гідрокінезіотерапія», яка, ми вважаємо посприє більш практично-фаховій підготовці здобувачів вищої освіти. Та доречно б було змінити назву дисципліни «Патофізіологія та вікові особливості протікання хвороб у фізичній терапії, ерготерапії» на «Патологія та вікові особливості протікання хвороб у фізичній терапії, ерготерапії», що є більш вживаним та всеохоплюючим терміном у міжнародній спільноті.

Висновок. Освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», яку розроблено кафедрою біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», відповідає Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю і може бути рекомендована до впровадження на кафедрі біобезпеки і здоров'я людини.

Рецензент:

Керівник/директор

Медичного центру фізичної
реабілітації "Алгоритм Здоров'я"



І. М. Беляк